
Setkání východních katolických hierarchů Evropy 
 

Jak určite víte, již dva roky se uskutečňují na různých místech starého kontinentu 
(Evropy) setkání východních katolických hierarchů Evropy. Tato střetnutí navazují na 1. pouť 
východních katolických biskupů v Římě „Le radici Christiane dell’Europa - Pellegrinaggio 
alle fonti“, které se uskutečnilo v červnu 2005. Hlavním důvodem těchto setkání je především 
znovu se vracet k původním křesťanským kořenům Evropy, protože z těchto pramenů může  
východní Církev stále  čerpat a objevovat.  
Zároveň projevit věrnost a jednotu s Apoštolským stolcem. 

 
Proto po dohodě a se souhlasem J.E. kardinála Husara, vrchního arcibiskupa Kijevsko-

Haličského, se uskutečnilo ve dnech 25.-27.10.2005 na Slovensku v Prešove druhé setkání 
východních katolických biskupů. 
Návazně třetí setkání bylo 16.-19. října 2006 na Ukrajině v Zarvanicy, kterého se zúčastnilo 
25 katolických hierarchů byzantské tradice. 

 
Během každého takového setkání se z  teologicko-liturgického, pastoračního                   

a kanonického pohledu probírá určité partikulární téma, které je pro všechny  přítomné 
potřebné a přínosné. 

 
Hierarchové východních katolických církvi Evropy na posledním střetnutí v Zarvanicy 

minulého roku rozhodli uskutečnit následující setkání ve dnech 25.-27.6.2007 na Velehradě.  
 
Letošní  setkání se uskutečňuje pod patronátem místního apoštolského exarchy Mons. 

Ladislava Hučka, který je zároveň hostitelem všech východních katolických biskupů. 
Na toto setkaní přijede téměř 14 biskupů z Ukrajiny, v čele s J.E. kardinálem Husarem, dále 
biskupové z Francie, Německa, Bulharska, Slovenska, Polska, Běloruska a Itálie. 
Je pozvaných mnoho dalších vážených hostí. 

 
Všeobecné  téma letošního  setkání bude: “Teologické, liturgické, pastorální                      

a kanonické aspekty ve svátostech  křesťanské iniciace“. 
Setkání bude probíhat podle programu od pondělí  do středy 25.-27.06.2007. 
V úterý 26.6. 2007 budou biskupové sloužit slavnou archijerejskou liturgii v chrámu Jména 
Panny Marie  ve Křtinách v Moravském krasu v 18 hodin. 
 


